



Amway

VAŠE PODNIKANIE



**GLOBÁLNA POLITIKA
NULOVEJ TOLERANCIE**

GLOBALNA POLITIKA NULOVEJ TOLERANCIE NEPOVOLENEJ ČINNOSTI DISTRIBUTÉROV ALEBO VPA NA DOTERAZ NEOTVORENÝCH TRHOCH

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE: VPA/distributéri, ktorí uvažujú o medzinárodnom rozšírení svojho podnikania, nesmú vykonávať neautorizovanú činnosť na trhoch, ktoré doteraz spoločnosť Amway neotvorila. Postihy za neautorizované aktivity môžu vážne ohroziť vaše možnosti budovania podnikania v súčasnosti i v budúcnosti.

Spoločnosť Amway v súčasnosti pôsobí v týchto krajinách a teritóriách: Americká Samoa, Americké Panenské ostrovy, Anguilla, Antiqua, Argentína, Austrália, Azory, Bahamy, Barbados, Barbuda, Belgicko, Bermudy, Brazília, Britské Panenské ostrovy, Brunei, Bulharsko, Česká republika, Čínska ľudová republika, Dánsko, Dominika, Dominikánska republika, Filipíny, Fínsko, Francúzsko, Francúzske Antily (Martinik, Guadeloupe), Francúzska Guayana, Grenada, Grécko, Guam, Guatemala, Guernsey, Haiti, Holandsko, Holandské Antily (Aruba, Bonaire, Curacao, Holandský Sv. Martin, Saba, Sv. Eustatius), Honduras, Hongkong, Chile, Chorvátsko, India, Indonézia, Írsko, Jamajka, Japonsko, ostrov Jersey, Južná Afrika, Kanada, Kanárske ostrovy, Kajmanské ostrovy, Kazachstan, Kolumbia, Kórea, Kostarika, Macao, Maďarsko, Madeira, Malajzia, Mexiko, Monserrat, Namíbia, Nemecko, Normanské ostrovy, Nový Zéland, Nórsko, Palauské ostrovy, Panama, Poľsko, Portugalsko, Portoriko, Rakúsko, Reunion, Rumunsko, Rusko, Salvador, Singapour, Slovensko, Slovinsko, Spojené štáty americké, Sv. Krištof a Nevis, Sv. Lucia, Sv. Vincent, Španielsko, Švédsko, Švajčiarsko, Taliansko, Tchaj-wan (Čínska republika), Thajsko, Tichomorské domíniá (Mariany, Marshallove ostrovy a Karolíny), Trinidad a Tobago, Turecko, ostrovy Turks a Caicos, Ukrajina, Uruguay, Veľká Británia, Venezuela a ostrov Wake.

VPA/distributérom odporúčame kontaktovať spoločnosť Amway a uistiť sa, že majú k dispozícii aktuálne informácie týkajúce sa medzinárodného sponzorovania. VPA/distributéri by mali ďalej dodržiavať zákony a právne predpisy platné na jednotlivých trhoch, zoznámiť sa so spoločenskými a kultúrnymi zvyklosťami a rešpektovať ich.

UPOZORNENIE: SPOLOČNOSŤ AMWAY PRISTÚPILA K POLITIKE NULOVEJ TOLERANCIE, KTORÁ ZAKAZUJE AKÚKOLĽVEK AKTIVITU VPA/DISTRIBUTÉROV NA TRHOCH, KTORÉ SPOLOČNOSŤ AMWAY DOTERAZ OFICIÁLNE NEOTVORILA.

Spoločnosť Amway definuje „aktivity VPA/distributérov“ ako akúkoľvek činnosť, ktorej cieľom je propagácia alebo budovanie podnikania Amway. VPA/distributérom sa zakazuje navštevovať nové trhy a krajiny za účelom získania potenciálnych VPA/distributérov k podnikaniu Amway. Nie je dovolené organizovať

stretnutia, ani osobné schôdzky medzi štyrmi očami v ktorejkoľvek krajine pred oficiálnym oznámením dátumu zahájenia činnosti spoločnosti Amway alebo pred plánovaným zahájením činnosti. Získavanie potenciálnych zákazníkov - prospektov prostredníctvom internetových stránok zameraných na neotvorené trhy sa takisto považuje za nevhodnú aktivitu VPA/distributérov.

Je veľmi nevhodné a v priamom rozpore s duchom tohto kódexu niekoho informovať o Podnikateľskej príležitosti Amway a poslať ho potom späť do jeho krajiny, aby predčasne vzbudil záujem o podnikateľskú príležitosť.

V prípade, že spoločnosť Amway oficiálne vstúpi na nový trh, tak oznámi otvorenie takého trhu oficiálnymi komunikačnými prostriedkami. V takom oznámení bude uvedený dátum zahájenia činnosti, druh povolených pripravovaných aktivít a ďalšie informácie dôležité k úspešnému zapojeniu VPA/distributérov do činnosti. V prípade, že spoločnosť Amway oficiálne neoznámí otvorenie trhu, žiadny VPA/distributér nie je oprávnený vyvíjať akékoľvek aktivity na takomto trhu.

Akékoľvek zmienky v médiách o snahách spoločnosti Amway v oblasti styku s verejnosťou, alebo o právnych krokoch, ktoré sa požadujú od spoločnosti Amway pri vstupe na nový trh, nesmú byť prezentované ako oficiálne oznámenie úmyslu spoločnosti Amway otvoriť nový trh.

AKTIVITY, KTORÉ SÚ NEOPRÁVNENÉ ZA VŠETKÝCH OKOLNOSTÍ

Amway prijala politiku nulovej tolerancie voči neautorizovaným aktivitám na neotvorených trhoch. Nižšie uvádzame zoznam správania/ aktivít, ktoré sú predmetom Politiky nulovej tolerancie, bez ohľadu na to, či k takejto aktivite dochádza na neotvorenom trhu alebo na trhu, na ktorý už Amway oficiálne vstúpila.

Spoločnosť Amway si vyhradzuje právo po obdržaní oprávnenej sťažnosti podniknúť okamžité kroky alebo sankcionovať ktoréhokoľvek VPA.

1. VPA nemôžu žiadať iných VPA/distributérov mimo svojej sponzorskej línie alebo osobne nasponzorovanou skupinu skupiny, aby schválili alebo získavali nových záujemcov

na novom trhu. Takáto činnosť sa bude považovať za priame porušenie zmluvy medzi spoločnosťou Amway a VPA/distributérmi, Etického kódexu a Obchodných zásad platných na príslušnom trhu, na ktorom VPA/distributér pôsobí. Spoločnosť Amway odporúča VPA/ distributérom, aby sa pri získavaní oprávnenia k činnosti na novom trhu držali svojej pôvodnej sponzorskej línie.

2. Dovozy, používanie, alebo predaj literatúry, nahrávok, či iných Vzdelávacích a školiacich materiálov (vrátane internetových stránok, e-mailu a ostatných elektronických spôsobov reklamy alebo komunikácie), vzťahujúcich sa k činnosti spoločnosti Amway a ktoré spoločnosť Amway neschválila k používaniu na konkrétnom trhu, je neoprávnené.

Povolenie pre jeden trh neznamená automatické povolenie k používaniu na VŠETKÝCH trhoch a to najmä nových, alebo doteraz neotvorených.

3. Dovozy akýchkoľvek výrobkov spoločnosti Amway na taký trh z akéhokoľvek dôvodu (okrem osobnej spotreby), vrátane predaja alebo prezentácie, je prísne zakázané. Dovozy výrobkov a reklamných materiálov bez príslušných povolení na dovoz, registráciu a označenie výrobkov, môže byť dôvodom vysokej pokuty, väzenia a zhabania materiálov a výrobkov VPA/distributérom, ktorí sa previnili. Môžu tak aj vážne ohroziť možnosti spoločnosti Amway v budúcnosti vstúpiť na dotyčný trh alebo ponúkať úplný sortiment výrobkov Amway.
4. Nábory potenciálnych VPA/distributérov na novom trhu v akejkoľvek podobe je na takomto trhu i na domácom trhu VPA/distributéra zakázané. Zákaz sa vzťahuje na letáky, reklamné tabule, zneužitie vizitiek, zverejnenie rozpisu stretnutí a na snahu o mediálnu prezentáciu. VPA/distributéri sa nemôžu podieľať na „blind prospecting“ (získavanie prospektov naslepo) pomocou telefónnych zoznamov, zoznamov zamestnancov, atď. VPA/distributéri nesmú v žiadnom prípade využívať spôsoby masovej komunikácie, akými sú spamy (nežiadúca elektronická pošta), teleshopping alebo počítačové siete.
5. VPA/distributéri nesmú nikdy pri predstavovaní spoločnosti Amway skresľovať fakty a sľubovať zisk bohatstva s minimálnym úsilím, bez maloobchodného predaja, znižovanie daňovej záťaže, zaručený príjem z renty a pod. Takého tvrdenia je zakázané používať na všetkých trhoch spoločnosti.
6. VPA/distributéri nesmú prehlasovať ani naznačovať, že sú zamestnancami alebo zástupcami spoločnosti Amway alebo ktorejkoľvek z jej pobočiek, ani tvrdiť, že sú výhradnými zástupcami spoločnosti Amway v niektorej konkrétnej krajine.

7. Nie je dovolené používať žiadne „predbežné prihlášky“ alebo podobné dokumenty vytvorené VPA/distributérmi, ktoré sa objavujú za účelom zavádzania potenciálneho VPA/distributéra k zapojeniu sa do príslušnej sponzorskej línie. „Náborové/ vzorové formuláre“, ktoré sa používajú len na interné účely VPA/distributéra na zhromaždenie informácií o potenciálnych VPA/distributéroch, sa nesmú NIKDY používať ako „predbežné prihlášky“ a nie sú právne záväzné. Vzorové formuláre nesmú byť podpísané potenciálnymi VPA/distributérmi a ich kópie nesmú byť sprístupnené k nahliadnutiu ani ponechané potenciálnym záujemcom. Vzorový formulár a jeho použitie nesmie byť žiadnym spôsobom záväzné.
8. Potenciálni VPA/distributéri, ktorí majú trvalé bydlisko v krajine, kde spoločnosť Amway nepôsobí, by sa nemali pozývať na akcie organizované VPA/distributérom alebo spoločnosťou bez ohľadu na to, či sa konajú na trhoch, na ktorých spoločnosť Amway pôsobí, alebo nie.
9. Prezentácia Predajného a marketingového plánu Amway, dovoz a predaj výrobkov vyrobených alebo poskytnutých spoločnosťou Amway nie je na neotvorenom trhu dovolený.

POSTIHY ZA NEAUTORIZOVANÉ AKTIVITY NA TRHOCH, KDE NEPÔSOBÍ SPOLOČNOSŤ AMWAY MÔŽU ZAHŔŇAŤ AKÉKOLVEK OPATRENIA, KTORÉ SPOLOČNOSŤ AMWAY UZNÁ ZA VHODNÉ. NÁPRAVNÉ OPATRENIA MÔŽU MAŤ PODOBU PREŠKOLENIA SKUPINY, KTORÁ SA PREVINILA A/ ALEBO PRERUŠENIA AŽ PO ZASTAVENIE ČINNOSTI TOHO, KTO PRAVIDLÁ PORUŠIL. NÁPRAVNÉ OPATRENIA MÁVAJÚ NEGATÍVNY VPLYV NA ROČNÉ ODMENY, OCENENIA A ĎALŠIE ODMENY, AKO SÚ NEFINANČNÉ OHODNOTENIE A FAA FINANČNÉ BONUSY.

1. Sťažnosti na neoprávnené aktivity sa písomne predložia na preskúmanie príslušným pracovníkom Obchodného oddelenia a styku so zákazníkmi a budú sa individuálne riešiť. Spoločnosť Amway môže podľa uváženia pokračovať v ktorejkoľvek zo spomínaných aktivít, aby získala rozhodnutie o správnosti a uskutočniteľnosti.
2. Postihy môžu zahŕňať akékoľvek opatrenia, ktoré spoločnosť Amway uzná za vhodné, vrátane pozastavenia alebo ukončenia činnosti. Podľa svojho uváženia môže spoločnosť Amway jednotlivcovi či skupine sankcionovať odmeny a ocenenia pochádzajúce z neoprávnených aktivít na neotvorených trhoch a môže previnilým VPA/distributérom zakázať vstup na nové trhy.
3. V prípade rozhodnutia o ukončení činnosti môže postihnutý VPA/distributér uplatniť právo na odvolanie, ustanovené v súlade s Obchodnými zásadami Amway alebo platnou Amway Politikou podnikania príslušnej pobočky spoločnosti Amway.

4. Zodpovednosťou Platinových VPA/distributérov je zabezpečiť, aby sa všetci VPA/distributéri v rámci ich organizácií, ktorí sú zapojení do medzinárodných trhov, oboznámili s týmito pravidlami. Každý VPA/distributér je zodpovedný riadiť sa zásadami tejto Politiky.
5. Spoločnosť Amway môže previnilé osoby požiadať o poskytnutie zoznamu s obsahom mien a adries všetkých osôb, ktoré oslovili alebo kontaktovali ako potenciálnych VPA/distributérov pri svojej neoprávnenej činnosti.